



В жизни каждого из нас бывают ситуации, когда приходится обращаться к врачу, чтобы поправить свое здоровье. Практически для любого человека, а особенно для ребенка, это большой стресс. Обычно мучаешься вопросами: «Что же со мной?», «А это больно будет?». Конечно же, доктор осмотрит, поставит диагноз, а вот на процедуры он отправит пациента к своей незаменимой помощнице – медсестре. Она и укол сделает, и повязку поменяет. Причем у многих из нас есть самые любимые медсестры, которые всегда очень аккуратны, заботливы, с доброй душой. Именно таким любимым медработником для родителей и ребятишек нашего города является Алевтина Викторовна Соколова из детского отделения Угличской ЦРБ.

Коренная угличанка Алевтина СОКОЛОВА всегда мечтала работать с детьми, но не могла определиться, какую профессию выбрать – воспитатель или медсестра. Все решил случай. Еще в школе в старших классах подруга уговорила Алю пойти в клуб «Юный медик» при больнице, где работники лечебного учреждения давали своим воспитанникам начальные знания по медицине. Это так увлекло девушку, что выбор был сделан уже без колебаний.

После окончания школы она устроилась санитаркой в детское отделение больницы и одновременно начала осваивать профессию медсестры в местном техникуме. Получив диплом, Алевтина продолжила работать на том же месте, но уже в новом качестве по приобретенной специальности.

Вот уже более двадцати лет все в том же отделении трудится Алевтина Викторовна. Ее подопечные – это дети всех возрастов от месяца до 18 лет, и к каждому нужно найти свой подход. Это требует большого терпения, и у нашей медсестры это отлично получается. И здесь нет никакой тайны, просто у нее мягкое сердце и добрая душа, а что еще нужно каждому ребенку. «Кричать я не могу да и не хочу», – признается Алевтина СОКОЛОВА. – «Это делу не поможет. Лучше спокойно поговорить, попытаться объяснить». Ее маленькие пациенты скучать ей не дают и любую процедуру предваряют вопросом: «А вы сами это себе делали?». Ну, как тут не улыбнешься?

Дети чувствуют хорошее к себе отношение и отвечают медсестре тем же, они ее очень любят и тянутся к ней. Алевтина считает, что с ребятами работать легче, чем со взрослыми, ведь они такие жизнерадостные, искренние, отходчивые – если заплакал, то через мгновение снова улыбка.

Тяжелые чувства вызывают у Алевтины Викторовны брошенные дети – оставленные без попечения родителей, которых привозят в отделение на время из неблагополучных семей. Это ребята, лишенные ласки и внимания. Медсестра Алевтина старается подбодрить их, привести в порядок, тем самым становится им родным человеком.

Этот опытный и отзывчивый медработник – незаменимый консультант и помощник для многочисленных родителей и, конечно, для своих коллег по работе.

Одним словом, А.В. СОКОЛОВА – медсестра по призванию. Очень приятно, когда в больницах работают такие отзывчивые и душевные люди, которые помогают пережить нам нелегкие моменты в нашей жизни.

Мы поздравляем всех медицинских сестер с их профессиональным праздником 12 мая!

**Наталья ТИХОМИРОВА, фото Екатерины ЗИНЧЕНКО**

"Угличанин" №18 (320) от 15.05.2013 года  
{loadposition yandex-кнопка}{jcomments on}